

## *Beszámoló a 2022-es Kémiás Szakestről*

Három év után, 2022. szeptember 29-én ismét megrendezésre került a szegedi vegyészszakest. A rendezvényen több mint száz ember vett részt, az alapszakos hallgatóktól kezdve, a vegyész mesterszakosokon át, a PhD-hallgatókon és tudományos munkatársakon keresztül, egészen az oktatókig.

A programsorozat több részből tevődött össze. Délután 5 órától a hallgatók városismereti vetélkedőn vehettek részt Szeged belvárosában, ahol bemutathatták alapműveltségüket, kreativitásukat, problémamegoldó-képességüket. A sikeres csapatmunka eredményeként együtt kiderítették a feladatok során az esemény további helyszínét. Nagy öröm volt, hogy a szeszélyes időjárás sem állt útjába a lelkesedésnek, és sokan eljöttek a városismereti vetélkedőre. A JUGYU Klubban folytatódott az este további része. A rövid megnyitó beszéd után a lelkes önkénteseket játékos feladatok várták, melyek vegyészek számára különösen figyelemreméltók voltak: tojásvivő akadályverseny tégelyfogó-csipesszel, vegyészkoktéلكeverés, mérőhenger vízzel való feltöltése labdazápor közepette, viccmesélő verseny. A vállalkozó szellemű oktatók pedig felhívást kaptak egy dolgozatjavító versenyre is, melyet az nyerhetett meg, aki a leggyorsabban végzett a hibák megtalálásával. A kezdeti bátortalanság után a hangulat feloldódott, és az este jó hangulattal ment tovább. Díjazásban részesült a csapatverseny győztese (torta), a dolgozatjavítás legjobbja, valamint a kémiás mémverseny több kimagasló munkája. A hivatalos program lezárása egy tombola keretében történt, ahol lehetőség adódott fantasztikus ajándékok elnyerésére, melyek sokak számára örömet okoztak. Fontos megjegyezni, hogy a tombolatárgyak között több olyan tétel is kiosztásra került, amely a későbbiekben lehetőséget biztosíthat az egyes hallgatók tanulmányainak megkönnyítésére (különleges tanári kuponok, kémcső, lombik, pipettázólabda, védőszemüveg). Az éjszaka táncos-zenés rendezvényként folytatódott, és a hajnali órákban ért véget.

A szakest tematikája szolgálta a szegedi kémia népszerűsítését, és összekovácsolta a kis vegyészközösséget. Az elmúlt évek során tulajdonképpen mindig ez volt a cél, és ezzel a hagyomány ismét újraéledt. Sikerült bevonni az újdonsült hallgatókat (vegyész, vegyész mérnök, kémiatanárisok) a tudományos közösségbe, mely mostantól bátran állíthatja a következő jelmondatot: „*A kémia összehoz.*”

Örömömmre szolgált, hogy az idei szakest főszervezője lehettem.

Köszönettel és üdvözlettel:

Terjéki Gergő

Néhány fotó a rendezvényről: (a Facebook-eseménynél az összes megtalálható)

